

ਸਾਡੇ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਬਾਰੇ

ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਮਪਟਨ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਮੌਸਮ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਬਰਫ ਪੈਂਦੀ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸੜਕਾਂ ਅਤੇ ਕਿਨਾਰੇ ਵਾਲੇ ਪੈਦਲ ਰਸਤਿਆਂ ਦੀ ਤਰਜੀਹੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

	ਕੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?	ਕਦੇ?
ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ <ul style="list-style-type: none"> ਇਹਨਾਂ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਚੱਲਦਾ ਹੈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੇਨ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਬ੍ਰਾਮਲੀ ਰੋਡ) ਇਹ ਬ੍ਰੈਮਪਟਨ ਟ੍ਰਾਂਜ਼ਿਟ/Züm ਬਸ ਰੂਟ 'ਤੇ ਹਨ ਇਹਨਾਂ 'ਤੇ ਪੀਲ ਪਬਲਿਕ ਜਾਂ ਸੈਪੇਰੇਟ ਸਕੂਲ ਹੈ 	ਬਰਫ ਪੈਣ 'ਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਫ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਨਮਕ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫੇਰ ਬਰਫ ਡਿੱਗਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਲਗਾਤਾਰ ਵਾਹਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ	ਬਰਫ ਡਿੱਗਣੀ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ 24 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ**
ਸਥਾਨਕ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਸੜਕਾਂ	ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਨਮਕ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ (ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਠੰਡੇ ਮੌਸਮ ਵਿੱਚ ਰੇਤ ਪਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ) ਜਦੋਂ ਇਕੱਲੇ ਝੱਖੜ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ 7.5 ਸੈਂਟੀਮੀਟਰ ਜਾਂ ਵੱਧ ਬਰਫ ਪੈਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਵਾਹਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ	
ਸਿਟੀ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੇ ਸੜਕ ਕਿਨਾਰੇ ਦੇ ਪੈਦਲ ਰਸਤੇ <ul style="list-style-type: none"> ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ 'ਤੇ ਸਿਟੀ ਪਾਰਕਾਂ/ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸੜਕ ਨਾਲ ਜੁੜੇ (ਘਾਹ ਵਾਲੇ ਖੇਤਰ ਨਹੀਂ) ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਬ੍ਰੈਮਪਟਨ ਟ੍ਰਾਂਜ਼ਿਟ/Züm ਬਸ ਸਟਾਪਾਂ ਵਾਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ 'ਤੇ 	ਵਾਹੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਰੇਤ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ	
ਰੇਕੀਏਸ਼ਨ ਸਹੂਲਤ ਦੀਆਂ ਪਾਰਕਿੰਗ ਥਾਂਵਾਂ	ਨਮਕ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਰੇਤ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ	
ਪਾਰਕ ਰੇਕੀਏਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਪਗਡੰਡੀਆਂ	ਨਮਕ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਰੇਤ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਕੱਠੀ ਹੋਈ ਬਰਫ 7.5 ਸੈਂਟੀਮੀਟਰ ਤਕ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਵਾਹੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ	

**ਇਹ ਸਾਡੇ ਸੇਵਾ ਪੱਧਰ ਦੇ ਟੀਚੇ ਹਨ। ਜੇ ਮੌਸਮ ਦੇ ਹਾਲਾਤ ਗੰਭੀਰ ਹੋਣ ਤਾਂ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ - 48 ਘੰਟੇ ਜਾਂ ਵੱਧ।

ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਗੁਆਂਢੀ ਬਣਨ ਅਤੇ ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ:

- ਬਰਫ ਪੈਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਗਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 11 ਵਜੇ ਤਕ ਆਪਣੀ ਸਾਈਡਵਾਕ ਤੋਂ ਬਰਫ ਸਾਫ ਕਰਨੀ
- ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨੁੱਕਰ ਵਾਲੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਅਤੇ ਪਾਸੇ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡਵਾਕ ਨੂੰ ਸਾਫ ਕਰਨਾ
- ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਤੋਂ ਬਰਫ ਨੂੰ ਸੜਕ ਜਾਂ ਸਾਈਡਵਾਕ 'ਤੇ ਨਾ ਸੁੱਟਣਾ
- ਉਸ ਵੇਲੇ ਤਕ ਸੜਕ 'ਤੇ ਪਾਰਕ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਜਦੋਂ ਤਕ ਇਸ 'ਤੇ ਨਮਕ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵਾਹਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ (ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਜਾਇਜ਼ ਪਾਰਕਿੰਗ ਪਰਮਿਟ ਹੈ)। ਬਰਫ ਪੈਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸੜਕ 'ਤੇ ਪਾਰਕ ਕਰਨ ਨਾਲ ਬਰਫ ਸਾਫ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਪਕਰਣ ਅਤੇ ਸੰਕਟਕਾਲੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਰੁਕਾਵਟ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਟਿਕਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਖਿੱਚ ਕੇ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ:

ਫੋਨ:

311

(ਨੋਟ ਕਰੋ: ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਭਾਸ਼ਾ ਦਾ ਨਾਮ ਬੋਲੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਲਾਗਤ ਦੇ ਇੱਕ ਦੁਭਾਸ਼ੀਆ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।)

ਈ-ਮੇਲ:

roads@brampton.ca

ਵੈਬ:

www.brampton.ca/snow

Twitter:

@BramptonSnow

Facebook:

BramptonRoads